
Με αδιάσειστα στοιχεία το πόρισμα των 190 σελίδων που καίει τη Χρυσή Αυγή – Στο
έγγραφο των δύο ανακριτριών, ανατρέπεται όλη η υπερασπιστική γραμμή της οργάνωσης,

ότι δήθεν η ηγεσία της διώκεται για τις ιδέες της.

Του Δημήτρη Ψαρρά

Με ύβρεις και απειλές υποδέχτηκε η ηγεσία της Χρυσής Αυγής εντός και εκτός Κορυδαλλού το αίτημα
των δύο ανακριτριών προς τη Βουλή για την άρση της ασυλίας και των υπόλοιπων εννιά βουλευτών της
οργάνωσης για τους οποίους δεν είχε μέχρι σήμερα κινηθεί ποινική διαδικασία (Ελένη Ζαρούλια, Νικόλας
Κούζηλος, Μιχαήλ Αρβανίτης-Αβράμης, Αντώνιος Γρέγος, Πολύβιος Ζησιμόπουλος, Αρτέμιος
Ματθαιόπουλος, Κωνσταντίνος Μπαρμπαρούσης, Δημήτριος Κουκούτσης, Χρυσοβαλάντης Αλεξόπουλος).

Το αίτημα συνοδεύεται από αναλυτικό έγγραφο το οποίο υπογράφουν οι δύο εφέτες ανακρίτριες Ιωάννα
Κλάπα-Χριστοδουλέα και Μαρία Δημητροπούλου-Ανδρεάδου. Πρόκειται για μια εξαιρετική τεκμηρίωση
της κατηγορίας της εγκληματικής οργάνωσης για τη Χρυσή Αυγή με ανάλυση της δομής της, του ρόλου
της ηγεσίας της, του στρατιωτικού και ιεραρχικού τρόπου λειτουργίας της, καθώς και της σκοπιμότητας
της άσκησης δολοφονικής βίας κάτω από το κάλυμμα της πολιτικής δραστηριότητας.

Aποδείξεις και μαρτυρίες

Στο πρώτο μέρος αναλύεται το νομικό ζήτημα και στη
συνέχεια παρατίθενται στοιχεία, αποδείξεις και
μαρτυρίες που τεκμηριώνουν την κατηγορία. Το έγγραφο
αποτελείται από 190 σελίδες και συνοδεύεται από
αντίγραφα καταθέσεων, τις απολογίες των
κατηγορουμένων και αποδεικτικά έγγραφα.
Περιλαμβάνεται επίσης μέρος του υλικού των
κατασχεθέντων ηλεκτρονικών πειστηρίων.

Ιδιαίτερο ενδιαφέρον έχει η αντίκρουση των υπερασπιστικών ισχυρισμών των κατηγορουμένων από
προγενέστερες επίσημες δηλώσεις των ίδιων, από μηνύματα που έχουν ανταλλάξει οι ίδιοι μεταξύ τους
και από στοιχεία που διατηρούσαν στους ηλεκτρονικούς τους υπολογιστές.

Από το περιεχόμενο του εγγράφου, το οποίο είναι αναρτημένο στον ιστότοπο της «Εφ.Συν.» και αξίζει να
μελετηθεί από όλους (http://goo.gl/JOjJmD) ανατρέπεται όλη η υπερασπιστική γραμμή της οργάνωσης, ότι
δήθεν η ηγεσία της διώκεται για τις ιδέες της. Αντίθετα, οι δύο ανακρίτριες τεκμηριώνουν τις
κατηγορίες πάνω στη δράση της εγκληματικής οργάνωσης και σε συγκεκριμένες εγκληματικές
συμπεριφορές. Οι αναφορές στον ναζιστικό χαρακτήρα της Χρυσής Αυγής απλώς υποδεικνύουν το κίνητρο
των στελεχών της για την επιτέλεση αυτών των εγκλημάτων.

Ιδιαίτερο ενδιαφέρον έχει η παράθεση των μηνυμάτων που ανταλλάσσουν τα στελέχη της οργάνωσης
κατά την προετοιμασία των βραδινών τους επιθέσεων. Από τα μηνύματα αυτά προκύπτει η στρατιωτική
δομή και ιεραρχία της Χρυσής Αυγής. Ενδεικτική μια σειρά μηνυμάτων στελεχών της οργάνωσης Νίκαιας:

● «Ολη η ασφάλεια στο γραφείο για τελευταία ενημέρωση και οργάνωση της Κυριακής.
Απουσίες δεν επιτρέπονται» (25.5.2013).

● «Αύριο πρωί στις 09:00 άπαντες για τη δράση. Παρουσία υποχρεωτική» (2.5.2013).
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●«Τη Δευτέρα το πρωί στα γραφεία μας δράση. 8:30 θα φύγουμε η ασφάλεια στα πλαίσια των
εκτάκτων. Παρακαλώ ενημερώστε με παρουσίες» (27.4.2013).

● «Εντολή Λαγού. Παρακαλώ 8 άτομα για τη Δηλιγιάννη. 2:30 ώρα από την ασφάλεια.
Ενημερώστε με τώρα είναι ανάγκη».

● «Η ομάδα της ασφάλειας στα γραφεία. Οποιος δεν δουλεύει. Τώρα» (19.4.2013).

● «Πέμπτη πρωί 9 προσυγκέντρωση στα γραφεία για κοινή δράση με Πειραιά. Παρουσία
υποχρεωτική. Παρακαλώ ενημερώστε με άμεσα» (17.4.2013).

● «Αύριο Τρίτη ώρα 17:30 όλοι στα γραφεία. Θα γίνει προβολή με τις δράσεις της Νίκαιας.
Και νυχτερινή δράση. Παρακαλώ αυστηρά το μήνυμα δεν διαρρέει πουθενά» (18.3.2013).
Αυτή η «νυχτερινή δράση» που δεν πρέπει να «διαρρεύσει πουθενά» είναι ο πυρήνας της
δήθεν πολιτικής δραστηριότητας της οργάνωσης. Οσο για τον στρατιωτικό της χαρακτήρα
και τη χρήση στολών, τις οποίες διέψευσαν στις απολογίες τους ο Αρχηγός και οι στενοί του
συνεργάτες, το έγγραφο των ανακριτριών αποκαλύπτει και άλλα ενοχοποιητικά μηνύματα.
Μερικά χαρακτηριστικά:

● «Τα άτομα που είσαστε για αύριο 11 η ώρα στα γραφεία, για να είσαστε 12 στη Δηλιγιάννη,
παρακαλώ μη γίνει στραβή, είναι στη μέση ο Λαγός. Ολοι στολή της Νίκαιας» (1.6.2013).

● «Κυριακή 24.2.2013 και ώρα 15:00, οργανωτικό και δράση. Παρουσία της ασφάλειας
απαραίτητη. Ολοι παραλλαγές» (22.2.2013).

● «Παρακαλώ εσείς που βλέπετε το μήνυμα να μου στείλετε άμεσα το νούμερο της μπλούζας
που φοράτε σε χειμωνιάτικη και καλοκαιρινή» (19.2.2013).

● «Η ασφάλεια σήμερα όλοι με παραλλαγής πόλης και μπλούζες μαύρες ή μπουφάν μαύρα.
Γενικά ομοιομορφία» (22.1.2013).

Εντελώς ενδεικτικά, στο έγγραφο των ανακριτριών περιλαμβάνονται και ορισμένες χαρακτηριστικές
εγκληματικές ενέργειες στις οποίες εμπλέκεται η Χρυσή Αυγή.

Για τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα στις 17.9.2013, μεταξύ άλλων καταγράφονται οι συνομιλίες της
Αστυνομίας τη μοιραία εκείνη βραδιά, όπου επιβεβαιώνεται ότι η Αστυνομία γνώριζε ότι πρόκειται για
επίθεση ομάδας μελών της Χρυσής Αυγής με «σιδερομπουνιές και ρόπαλα».

Aυτοσχέδια όπλα

Για τη δολοφονική επίθεση κατά των μελών του ΠΑΜΕ στο Πέραμα στις 12.9.2013 καταγράφονται ακόμα
και τα αυτοσχέδια όπλα που χρησιμοποίησαν οι χρυσαυγίτες προκειμένου να τραυματίσουν στο κεφάλι
τους «στόχους» τους. Μάλιστα το πιο δολοφονικό ανάμεσά τους («όπλο ιδιοκατασκευή από ξύλινο τμήμα
μήκους 1,20 μ., με μεταλλική απόληξη και στρεβλή μεταλλική προσθήκη») βρέθηκε στα γραφεία της
τοπικής οργάνωσης από την Αστυνομία.

Την επίθεση αυτή είχε προαναγγείλει με μήνυμά του ο Λαγός: «Μάλλον θα φάνε γερό πέσιμο τα κομμούνια
σήμερα στο Πέραμα. Εχουν βγει και βάφουν και μάζεψε ο Τάσος καμιά 30άρα και πάνε από κει». Και λίγο
αργότερα: «Πήραν μια πρώτη απάντηση».

Στο έγγραφο τεκμηριώνεται επίσης η ευθύνη της Χρυσής Αυγής για δολοφονικές προσχεδιασμένες
επιθέσεις σε κλειστούς χώρους όπου βρίσκονταν ανύποπτα άτομα, ακόμα και παιδιά (Ηλιούπολη,



Πετράλωνα), σε σπίτι Αιγύπτιων ψαράδων, κατά μεταναστών σε διάφορες περιοχές της χώρας κ.λπ.

Από τα στοιχεία της δικογραφίας που παραθέτει το έγγραφο τεκμηριώνεται και η στρατιωτική
εκπαίδευση των μελών της οργάνωσης. Ειδικά για την περιβόητη «κατασκήνωση» στον ποταμό Νέδα,
όπου μετείχαν ο δολοφόνος του Φύσσα Ρουπακιάς και ο πυρηνάρχης της Νίκαιας Πατέλης,
επιβεβαιώνεται ότι πραγματοποιήθηκε «με εντολή Λαγού» και περιλάμβανε εκπαίδευση στη χρήση όπλων,
στις λαβές, στο μαχαίρωμα και φυσικά στην εθνικοσοσιαλιστική επιμόρφωση.

Διαβάστε αναλυτικά το έγγραφο των ανακριτριών εδώ

efsyn.gr
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